岩見沢ねぶたプロジェクト実行委員会 実行委員長 中島 聡一朗

## 岩見沢ねぶた祭2023 ご協賛のお願い

拝啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。平素は岩見沢ねぶたプロジェクト実行委員会に格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、今年も、令和5年8月26日から27日の2日間、岩見沢ねぶた祭を開催する運びとなりました。岩見沢ねぶた祭は、1990年代のあやめまつりにおけるねぶた運行の22年ぶりの復活と中心市街地の活性化を目指し、北海道教育大学の学生を中心に、市民の皆様や道内外の皆様のご協力によって一昨年から開催している祭です。これもひとえに皆様方のご支援ご協力の賜物と、心より感謝申し上げます。

つきましては、誠に恐縮ではございますが、岩見沢ねぶた祭の趣旨をご理解いただき、昨年同様に ご協賛を賜わりたく、ここにお願い申し上げる次第でございます。

なお、ご協賛の内容につきましては、下記のとおりとさせていただきますので、なにとぞよろしくお願い申し上げます。

敬具

記

協賛金額	5,000円~
募集期間	令和5年8月25日(金)まで
納入方法	岩見沢商工会議所窓口へ持ち込み または 振り込み
問い合わせ先	090-8616-5820(事務局長 遠田)

ご協賛プランの詳細については添付の別紙をご参照ください。